

## **В СУ СК России по Магаданской области продолжает работать телефонная линия «Ребенок в опасности»**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области организована круглосуточная работа телефонной линии «Ребенок в опасности» для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего.

Следственное управление еще раз напоминает, что дети, их родители, а также все неравнодушные граждане, обладающие информацией о совершенном или готовящемся преступлении против несовершеннолетнего или малолетнего ребенка, могут позвонить по номеру телефона 123.

Каждый обратившийся гражданин будет услышан, а поступившие сообщения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и по

---

ним будут приняты решения.

Памятка "Дети в опасности" размещена на нашем официальном сайте [по ссылке](#).

12 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1765566>